



# Скорректировали бюджет и приняли важные социальные решения

Собравшись на очередное заседание, депутаты обсудили жизненно важные темы, затрагивающие интересы большинства сухоложцев

Марина Печенкина

Первым в повестке стоял вопрос внесения изменений в бюджетный документ на текущий год.

Необходимость объясняется снижением безвозмездных поступлений из областного бюджета на 5487,9 тыс. рублей (субсидии на реализацию муниципальных программ по энергосбережению уменьшились на 1781,4 тыс. руб. и субвенции на предоставление гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг – на 3706,5 тыс. руб.). Таким образом, доходы бюджета муниципалитета на 2025 год зафиксированы в сумме 4 145 759,36 тыс. рублей.

Изменения расходной части бюджета на 2025 год в сторону уменьшения сложились также за счет перераспределения бюджетных денег по разделам «Общегосударственные вопросы», «Национальная безопасность и правоохранительная деятель-

ность», «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Образование», «Культура, кинематография». Расходы вышли на итоговую сумму в 4 261 833,4 тыс. рублей.

Дефицит в 116 074 тыс. рублей будет покрыт остатками средств на счете на 01.01.2025 г.

Следующим пунктом повестки депутаты утвердили изменения значений налога на имущество физических лиц. До 0,3% (на 0,1%) увеличились ставки налога в отношении комнат и в отношении квартир/частей квартир, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

Изменения в части величины налоговой ставки коснулись также Положения о земельном налоге.

В Положении об Общественной палате депутаты добавили раздел «Конфликт интересов при осуществлении общественного контроля», приведя документ в соответствие с федеральным законом.

Согласно ряду федеральных



40-е заседание Думы муниципального округа / ФОТО МАРИНЫ ПЕЧЕНКИНОЙ

и областных документов, в том числе Указа Губернатора Свердловской области от 08.09.2025 №333-УГ, было принято решение проиндексировать с 1 октября 2025 года в 1,045 раза должностные оклады и ежемесячные надбавки за классный чин му-

ниципальным служащим в органах местного самоуправления.

В завершение заседания народные избранники определились с кандидатурами на награждение Почетной грамотой и Благодарственным письмом Думы муниципального округа Су-

хой Лог. Заслуженные награды решено было вручить председателю Счетной палаты Галине Грищенко, а также работникам ООО «Новопопшинское», ООО «Максигаз» и Сухоложской детской музыкальной школы.

## Дороги. Готовимся к новым ремонтам

Депутаты Думы муниципального округа приняли участие в заседании квартальной комиссии по обращениям жителей.

Со специалистами МКУ «Управление муниципального заказчика» они рассмотрели заявления жителей, касающиеся приведения в нормативное состояние дорог общего пользования местного значения.

«Состояние дорог – это вопрос не только комфорта, но и безопасности, – считает председатель Думы Евгений Быков. – Мы согласны с тем, что не все дороги в нашем муниципальном округе находятся в удовлетворительном состоянии. Есть дороги, которые требуют ремонта в первую очередь. Они в приоритете при формировании программы ремонта».

В настоящее время администрация муниципального округа совместно с депутатами проводят большую работу в этом



Участок дороги по ул. Луговой, требующий ремонта



Проезжая часть ул. Димитрова / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ

направлении, обсуждая перечень объектов, нуждающихся в ремонте по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального и

дорожного хозяйства, организации благоустройства муниципального округа Сухой Лог» в плановом периоде 2026-2027 годов.

## Тепло. Объект принят в эксплуатацию

Комиссия в составе представителей МКУ «Управление муниципального заказчика», МУП «Жилкомсервис-СЛ», ООО УК «Сухоложская», Думы муниципального округа Сухой Лог и подрядчика произвела осмотр тепловых сетей после капитального ремонта.

Этим летом по федеральной программе «Модернизация коммунальной инфраструктуры» в составе национального проекта «Инфраструктура для жизни» была заменена теплотрасса протяженностью 968 метров, расположенная от проезда Школьного до ул. Юбилейной. Комиссия установила соответствие выполненного объема работ проектной документации и требованиям технических регламентов. По итогам работы комиссии объект принят в эксплуатацию.

Благодаря замене устаревшего трубопровода значительно уменьшатся потери тепла при транспортировке, что позволит сократить расходы ресурсоснабжающей организации, повысить энергетическую эффективность системы отопления и обеспечить стабильное теплоснабжение нашего города.

Подготовила Олеся Салтанова



Комиссия на объекте / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ



Наземный участок теплотрассы / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ